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Még egyszer a magyarorszagi lengyel menekiiltekrol

A Hazafias Népfront szerkesztésében
megjelent Honismeret c. kiadvinybdl érte-
siiltem, hogy a volt lengyel menekiiltekkel
kapcsolatban érdeklGdnek sorsuk irdnt. Ta-
ldin nem lesz érdektelen, ha én is kiildok
egy idevonatkozé kedves emléket, melynek
torténete a kovetkezs. Jasztelek kozség G-
jegyzGje voltam, amikor 1940. februdr
16-dn értesiiltem, hogy két lengyel katona-
tiszt jott a kozségbe. Ez pedig ugy tortént,
hogy Riboss Rezsé ig. tanito, tart. hadnagy
Egerben, a vérlaktanydban h. tdborparancs-
noka volt az ott elszdlldsolt lengyel kato-
ndknak. Tehdt 6 ,lopta ki” egy éjszakdra a
két tisztet. Megiinnepeltilk a taldlkozist
egy kellemes vacsordval, ahol a lengyel—
magyar bardtsdg éltetésével kolcsonosen
elénekeltiik a két nemzet himnuszit. En- L KA s
nek emlékéiil killdte Lechner alezredes és /242 » Lot% ..
Szencovich szdzados a csatolt fényképet. Ny, e 77, K-
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HELYESBITES Az 1980. 6. szém 62. oldalén Fiigedi Mdrta ismertette a Borzsony néprajza cimii
kiaddnyt. Ebben emliti Kerékgydrté Adrien tanulmdnyit ,, . . .a vidékhez tartozé, ma Csehszlovdkidba
es6 7 szomszédos kozség viseletérdl” Ez a megdllapitds helyesbitésre szorul, ugyanis Kerékgydrté
Adrien adatainak zomét Letkésen és Ipolytdlgyesen gylijtottte, s ezek a kozségek az Ipoly bal partjdn,
tehdt magyar tertileten vannak.

HELYESBITES Az 1981. 1. szdm 3. oldaldn, Laké Gyorgy cikkébdl az elsG bekezdésbdl kimaradt egy
sor. A 8. sorban levé mondat helyesen igy hangzik: , Remélem, hogy elSaddsombdl ki fog deriilni:
noha mind a sziil6féld, mind pedig az anyanyelv ismert fogalmak szdmunkra, jelentGségét az ember
életében nem drt Gjra és (jra, tdbb szempontbdl is megvildgitani.” Tovdbbd: 4. oldal 2. bekezdés 6.
sorban helyesen: , Anyanyelviinkkel nemigen szoktunk gondolni.” Végiil az 5. oldal 2. bekezdés 3.
sordban kezd6d6 mondat helyesen: ,,Ha egy nagyobb nyelvi kzosség megadja a vele egy orszdgban é16
kisebb nyelvi kozosségnek a jogdt . . .”. A hibdkért elnézést kér a szerkesztd.
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